

故事会

机会留给领导

□ 蒋先平

小王是去年通过公务员招考考到县委办的,不愧是大学秘书学专业毕业的,仅仅一年时间小王写材料在办公室10多名秘书中就成了一等高手了。县委书记下乡检查调研时也喜欢带着小王去。

由于经常在领导身边,县委办主任老张就教导小王在领导身边工作一定要做到“三勤一少”,就是手勤、眼勤、腿勤、话少。小王铭记在心。

每当和领导下乡外出时,小王总是给领导开关车门。上车前先给领导轻轻地打开车门,领导猫腰上了车再轻轻地关上车门,然后自己再上车;到达目的地后,小王先下车给领导轻轻地打开车门,待领导下车再轻轻地关门。

慢慢地为领导开关车门小王已经习以为常了,领导也习以为常了。有时小王动作稍微慢了一点,领导也不着急,就在地上或车里等上十秒八秒的。

前几天,市长来县里视察工作,县里准备了三个点儿,请市长检查指导。领导的车在前面带路,车刚到第一个点儿停下,小王就跳下车先给领导开好车门,随后又跑到刚刚停下的市长车前,小心翼翼地打开了车门。

在第二个点儿,小王为领导服务完,又跑向了市长的车,他感觉身后也有人跑了过来,他用眼睛的余光发现跑来的是领导,怎么能让领导来开车门呢,小王给足脚力,三步并做两步,当他打开市长车门时,领导也到了车前。小王特意向领导投去了汇报的眼光,告诉

领导不用跑过来,给市长开门的小事我一定能力好,请领导放心。可领导没有向小王微笑颌首,领导满脸乌云,把脸转向了一边。小王疑惑不解地站在那里。

在最后一个点儿,领导的车还没有停稳,车门却砰的一声打开了,领导钻出车,向后面市长的车跑去。这一切太突然了,太神速了,小王一时愣在了车里。当他反应过来打开车门正准备跳下去时,司机老陈急忙把小王喊住了,“小王,把机会留给领导,你呆在车上千万别动。”

小王摸不着头脑,呆在了车上品味着老陈的这句话。透过车玻璃小王看到领导打开车门,笑着把市长搀下了车。“对啊,应该把机会留给领导啊,”小王向老陈投去了感激的目光。

语丝语录

好心情才会有好风景,好眼光才会有好发现,好思考才会有好主意。

不怕路远,就怕志短;不怕缓慢,就怕常站;不怕贫穷,就怕懒惰;不怕对手悍,就怕自己颤。

健康的才是美丽的,合适的才是最好的,常新的才是迷人的,平凡的才是伟大的,坚韧的才是长久的,真实的才是永恒的。

世间的事情都是如此:当你刻意地追求时,它就像蝴蝶一样振翅飞远;当你专心致志之时,意外的收获已悄悄来到你的身边!

虽然我们不能决定自己生命的长度,但可以拓宽它的宽度;虽然我们不能改变容貌,但可以展现笑容;虽然我们不能控制他人,但可以掌握自己;虽然我们不能预知明天,但可以把握今天;虽然你不能样样顺利,但你可以事事尽力。

名人名言

错误和挫折教训了我们,使我们比较地聪明起来了,我们的事情就办得好一些。任何政党,任何个人,错误总是难免的,我们要求犯得少一点。犯了错误则要求改正,改正得越迅速,越彻底,越好。——毛泽东

一个人在科学探索的道路上,走过弯路,犯过错误,并不是坏事,更不是什么耻辱,要在实践中勇于承认和改正错误。——爱因斯坦

喷泉的高度不会超过它的源头;一个人的事业也是这样,他的成就绝不会超过自己的信念。——林肯

人生的旅途,前途很远,也很暗。然而不要怕,不怕的人的面前才有路。——鲁迅

一语惊人

“我热爱中国,他应该带我们去中国。”

——陈光标寻找1000名美国穷人及流浪汉吃免费午餐,纽约流浪汉表示向往中国。

“如果一天不学,我就会心里不安,觉得活得不踏实。”

——衡阳七旬老人自考25年获5个本科文凭引异议,其回应称是精神追求。

“只有妈妈有社保,办了离婚,孩子判给妈妈,就符合了政策要求。”

——非京籍家长为孩子符合入学条件,无奈办离婚。

“在每趟航班起飞前都要祈祷。”

——马来西亚交通部向马航提出如此建议。

“勿抱侥幸心理:偷一颗杨梅换来数日拘留。”

——慈溪果农挂如此横幅吓唬“杨梅大盗”,落款是当地政府及派出所。

漫画

不好明说

◎ 谈芳波



讽刺与幽默

山寨手机

乘务员:“先生,飞机马上起飞了,请把手机关掉,好吗?”

乘客:“我开的飞行模式。”乘务员:“对不起先生,现在山寨手机也很多,我们很难保证每个手机都是符合标准的!”F舱乘客大怒,“你说啥?你说俺手机山寨的?老子是苹果的!三卡三待呢!不识货别跟老子吵!”

冒险

妻子看着身边朋友的丈夫在事业上都非常成功,和自己的丈夫一对比,心里非常不高兴:“你都一把年纪了竟一事无成,这是因为你没有冒险精神。”

丈夫不甘示弱:“要是没有冒险精神,我敢娶了你?”

变化

半夜两点,妻子从别墅的二层走到一层客厅,看到丈夫还在跟一帮赌友玩牌,就对她们说:“听着,能不能让我在自己的房子里安安静静地睡一会儿?”

丈夫说:“轻点儿,亲爱的,现在这已经不是我们的房子了……”

误解

和交往4年的女朋友分手了。昏天黑地上了双层大巴,旁边坐个美女也提不起兴趣打量。售票员过来卖票,我以为是空调车就递过去两块,售票员看了我们两个一眼就撕给我两张一块钱的票。我愣了一下,懒得解释,继续头靠窗户回忆我4年的感情,不知不觉泪流满面。美女突然说话了:“就一块钱,至于吗?”

一起被抓

昨晚,我正在看管网吧。门一开,进来一位女子,一番张望,她来到一个男孩旁边,拎起男孩的耳朵就骂:“你不是去老师家里补课了吗?”

男孩一边护着耳朵,一边对着屏幕大叫:“爸爸,有人打我!”

另一隔壁戴着耳机的男人大怒:“在哪儿,我来收拾他!”

不料,那女子又来到男子身边,打掉他的耳机,拎起他的耳朵,骂道:“你不是去加班了吗?”

你要好好学习

爷爷:小明,你要好好学习,不然……

小明:不然就要不到好老婆。

爷爷:谁告诉你的?

小明:爸爸。

爷爷:傻孩子,不仅是娶不到好老婆,还会生个笨儿子。

最强点名

大学哲学课老师上课从来点名,可是他每学期都会用数码相机给来上课的同学随机拍三次集体照,然后每学期最后一节课所有的同学去认人,如果能在两张照片中找到自己,那么恭喜你,这学期考试你通过了;找到一张,就补考;任何一张都找不到自己,你就回家等着重修吧。

不喜欢

男孩在酒吧里看到一位漂亮姑娘,很想上去搭讪却又不敢,于是他灵机一动,写下一张纸条递给女孩。

上面写着:如果你喜欢我请微笑,不喜欢我请后空翻。

女孩看了看纸条,笑了笑,站起来一拍桌子就是一个后空翻。

开心茶馆

热媒热议

◎ 人民日报【江西贵溪大水致小学生1死1失踪 救援现场干部怕湿鞋竟要人背】6月20日中午,贵溪市白田乡兰田村,3名小学女生在吃完午饭返校途中意外落水,造成1人死亡1人失踪。但有网友称,在救援现场,有干部为避免蹚水叫同事背其过河。经查,被背干部为贵溪市政府办公室副主任,目前已被免职。

◎ 温州商报【幼师发微信抱怨家长不送礼】“太寒酸了,小气,什么都没有不说,连花也还要自己给自己买。晕西晕。”

6月21日,网友转发龙湾七彩阳光幼儿园某老师发在微信朋友圈两段话,直指其“因为毕业班家长没送毕业礼物说家长小气”,引得唏嘘一片。园方表示是因为她不会用微信朋友圈。

◎ 东方日报【少妇阻看世界杯惹怒丈夫 当众跪搓衣板道歉】6月19日下午,广州地铁站口有一名年轻女子,双膝跪在洗衣木板,双手举起一张写上男子名字的“对不起”道歉字牌,引来不少人驻足围观。据悉,这名年轻女子因为不让丈夫观看世界杯而触怒对方,故以跪洗衣板、举纸牌方式向丈夫道歉。

◎ 南方都市报【小车撞死狗 4个大妈抢当狗主欲索赔 警

察一来就改口】6月18日,佛山禅城一女车主在快车道撞死宠物狗。4个大妈围上,称狗是她们的。提死狗放车头拍照,问“怎么处理?”民警赶到,车主如实陈述,并称车被撞坏。大妈们称“狗不是我们的啊!”“只想替狗主人讨公道!”说说笑笑便走了。

◎ 东南商报【杨梅核可清肠系谣言 男子吞30颗核引发肠梗阻】杨梅核能清肠?这个传言一直流传着,近日慈溪一小伙连续吃了30颗杨梅核,次日他感到左下腹疼痛,排气排便停止,于是赶到医院。医生说这是吃杨梅核引起肠梗阻或穿孔,这基本上每年都可遇到,如果肠梗阻穿孔治疗不及时甚至会危及生命。